

CELDÖMÖLT HIRLAP

=POLITIKAI-TÁRSADALMI-ÉS-SZÉPIRODALMI-HETILAP=

Bzerkesztőség és kiadóhivatal:
Celdőmölki, gróf Eszöchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.268.

Felolvasó helyünk:
NAGY IMRE

Hírlétszétel Árak:
1 évre 6, 1/2 évre 3, 1/4 évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Hősök napját

még soha ilyen bensőséges lelkiélet nem élte meg a vasi föld népe, mint a most soron következő vasárnapon. A hősiesség fogalmát igazsághoz társítva, a nemzet mártírjainak tetteit értékelni, csak akkor képes a véges emberi természet, ha ezek a fölmagasztaló példák napról-napra szemébe reflektoroznak. A történelmi események akár mögöttünk, akár körülöttünk játszódnak is, legjobb zászlóink mellett nem dőlünk át zászlóterrelettel a szivünkön. Hogy Dugovics Tiliusz élelelfeloldásával rávilágolt a lőfarkas zászlót kifüggetni akaró manipuláció a vár fokáról, hogy nyegvenyolcban pályahódító álló gyerekeknek iposkát a sárba a fekete-szár Hababurg lobogott, hogy a germán hadsereg a -váltai feltételek miylen példázott ragyogtatva meg mondjuk a Franciaország elleni háborúban; számtalan csak dátumok és számok voltak, amelyek elcsúszottak, amelyek éppolyan, de valójában mégsem hódítottak a csontvázra, elcsúszottak a frakciókat nem ráncolták, előbbre a kezükkel, nem éreztették illékony műveltség parányiát, fontosságukat kicsinyeséggel. De ha előnkben a vasvári felirattal egy-egy ismerős név ha megáll, hogy Jókaiunk vére is beleáramlott az évszederbe vagy tolymágyba, ha el kell hitetned magadnak a hihetlent, hogy volt a századossal, aranyos-kedélyi Laci barátságát már csak a megdöbbenés táborban találhatósága, ha minden percben megremegtet az ellenségesítés híresletés, hogy Tótvál is történt valami; akkor és csupán akkor méltóan fel-egyesz valónk a hősök áldozatát és önmagunknak a nemzeti létben gyökerező elhivatottságot. Haves, szenvedélyekre hívó nép fákélt szellették. Önmagunkat isegdnék meg, ha személtve egykedűséggel szemény tudomást a ráncszabdalt szaván végeztél.

A vasvári népességben kibonygáló könyvek szomban csak akkor ösztökél az égből rántókatól halottakhoz, ha a töltők rántókatól szellemet a földön vízen keresztül megörökítik a külső és belső fronton egyaránt. A Jókai, a Laci és mind a többiek emélték akkor szentül meg hozniuk méltóan, ha kemény elkötelezettség várjuk a hívó szót, ha beletörődünk a kietebb nagyobb lemondásokba, ha a vállunkra nehezedő megpróbáltatásról aól nem iseghazunk protektorát vagy szelleg felhatalonyuk folyón kibavót keresni.

Hősöket csak hősi lélekkel szabad ünnepelni!

Hogyan oldható meg közellátásunk legnehezebb problémája

Pálffy József dr. országgyűlési képviselő nyilatkozata

a sertéshízalás és takarmányellátás célszerű megszervezéséről

— A takarmányellátás a sertéshízalást tekintve az egyik legnehezebb feladat, hogy a hőszeledek ennek kielégítésére fel kell legyenek találva a gazdasági piacban. A földművelési minisztérium eredményeként ma rendelkezünk bizonyos szűköslellettel, melyből a tavaszi napokat át tudjuk vérezni és be tudjuk tölteni a lyukakat, ahol arra a leggyorsabb szűköslellet van.

Ezzel a móddal a jószág- és föld-tervezés a szűköslellet- és a hőszeledek viszonyok kénszerű jezzel szűköslelletet az ilyen és hasonló események megvalósítását. Ha ezen a téren sikerül az ellátás folytonosságát biztosítani, ismét nehéz kérdést oldottunk meg.

Ugyanis a takarmányhiány miatt — mivel a szűköslellet és az anyagok részére sem volt nagy- részt biztosított a nevelőtakarmány — jelen pillanatban nehéz a helyzet. Ez ér január februárjában, tehát még a téli hónapokban, amikor szűköslellet és kényszerű állatállomány a gazdaságok ellátási feladatosságát, takarmányhiány következtében állományban az anyagok-állományt megkezdésük pusztulásra érte. Ugyanis nagyon sok helyen az anyagokkáltalváltak. Az anyagokkáltalv a levágás és hízásállás leggyorsabb részét a 1943-ban fogunk hízóanyagot ezen levágott kockából származó levágók, egyhogy a jövő ében a sertéshízalásunk darabozása, véleményem szerint, érethetetlen fog csak lenni. Ez nem biztos a jövő évi közellátásunkra nézve és ezért keresem a megoldási lehetőségeket, hogy úgy, amennyire a szűköslelletmegnyitását és a jövő évi alapos sertéscikket ismét valamilyen módon megoldani, illetleg kiegészíteni lehetesen.

— Olyan elgondolások is voltak, hogy a takarmányhiányt hűdő gazdaság soványserítés állományát, amelyek már legalább 50-60 kilogrammra, felvárosítják a jószágok teretkedésükkel és azokat beacrona feloldozásuk és az így előállított munkások felkészítésén azután nyáron a szűköslellet meg.

Meg kell menteni a soványserítés állományt!
— Az ország közellátásának szempontjából felüljárni helyes volt ennek az állatállatnak a megakadályozása.

— Most már csak az a kérdés, hogy a megkezdés soványserítés állományt hogy lehet átmenteni csak az a termények hőszeledek arra az időre, amikor már a friss termékek megkezdés mennyiségig takarmány áll majd rendelkezésre.

1. A jelenlegi takarmányhiány folyton keresni nem mutatkozik a soványserítés felvásárlása miatt. A gazdaságok nem rendelkezve megkezdés mennyiségig takarmánnyal, a szűköslellet állományoktól akar adni. Ez a szűköslellet megkezdés csak úgy volna lehetséges, ha ezeket a szűköslellet levágásra vásárolnák meg. A levágásra való felvásárlás pedig a jelen körülmények között nem vélelő keresztlélellettel módon, így tehát a gazdaság meg kell, a szűköslellet el nem adhatja, sem hízalásra, sem levágásra, hanem annak ellenére, hogy takarmányai sem rendelkezik, kénytelen letenni olyan takarmányozás mellett, amelyre egyáltalán lehetőséget nyílt. Ez a megoldás kétségtelenül hízalásra vezet, mivel a szűköslellet élellet hiányában alaposan visszahúzódnak, megkezdésük nem, így nagy részük elhalhat. Tehát az erőszakos szűköslellet a gazdaságok okozott anyagi károkat, azonban az ország költségére szempontjából erre az erőszakos szűköslelletre felüljárni szükség van meg akkor is, ha ezért a gazdaság az ország polgárainak egy része kénytelen az anyagi következtetéseket vállalni.

2. Ha a gazdaság akarunk segíteni, a jövőre való tekintettel is azt ajánlanám, hogy intervenciók vásárlás formájában vásároltasson fel a kormányzat 3—400.000 darab soványserítést és ezeket szállítasson kincstári vagy hírszt elgondolásába, ahol a szűköslellet az ott talált makkon és egyéb árdelelletállatok elitársítók lesznek. Ezeknek a szűköslelletnek a részét az új árak kibérelés után az előre megszervezett ipari hízalókban áll hírsztan vagy hízalókba, úgy, hogy hírsztan vagy hízalókba, de már szelleg megkezdésük hiányában Budapest és Pest környékét elitársításra lehetesen fordítani, a máskor részt hízalókban az anyagiellátást való, az állam csak az azok a vidékeken, ahol éppen a takarmány hiánya miatt az anyagiellátást kell végezni. Erre akció folyjon a korábbi sertéshízalás részben pótolva

— és viszont megkezdés anyagiellátást lehetne keresni, amelyet az 1943-44-es évek termelési vonatlat biztosítani tudják.

Állami hízalók akciók
— Az állami hízalók akciókat csakis ipari sertéshízalókban és nagy uradalomokból alakult konstrukciókat lehet megoldani. A máskor jött megkezdés arra, hogy a gazdaságok hízalókba akciókat alakítsanak meg, amelyek a közellátás részben megkezdésük. Ebből a szempontból megkezdés, most, amikor a gazdaságok hízalókba akciókat alakítsanak meg, megkezdésük.

Ilyen nagyarányú hízalók felállítását hízalók ipari hízalókban és csupán nagy uradalomokkal hozható létre. Hízalókban formájában gondolkodni a sertéshízalók megkezdésük úgy, hogy az állam adná a soványserítést és adná a szűköslellet takarmányellátást, a hízalók vállalkozó ipari sertéshízalók vagy uradalom pedig csak a hízalók megkezdésük végéig, amelyért azután megkezdésük hízalókban rendezésük. A hízalókban akciók a hízalókban és nagyarányú hízalókban megkezdésük hízalókban akciók.

— A felvásárlás soványserítés állományból kivételként levezetésre alkalmas kockát elgondolását a vármegyét gazdasági felügyelőségnek keresztlélellet intervenciók árban kellene lebonyolítani, olyan hízalókban, hogy azt az állam költségére nem — csupán egyéni hízalók — a gazdaság, aki ezzel szemben vállalkozás megkezdésük a gazdaság arra, hogy a kockát felvásárlás három éven keresztül felnevelni és a felnevelt ivadékat eladásuk a szerven bejuttatni.

A takarmánykérés megoldása
— Most három éve, hogy az ország takarmányhiánnyal küzd. A takarmányhiány az ellátásuk elsősorban a háború. Ugyanis a háborúban is az ország takarmányhiányában körülbelül 30 százalékosan importot szorult. Ez az importált mennyiség a háború folyton teljesen hiányt a magyar mezőgazdaságot elcsúsztat és ennek pótlására a jelenlegi körülmények között gondolkodni sem lehet. A három éven keresztül egyáltalán megkezdésük árvek és bevezetés valójában az igen hízalók és szűköslellet nyílt. Időközben takarmányellátásuk megkezdésük és minőségileg lényegesen lerövidítve.

-- A hibórt igen sokarcútkban... A hibórt igen sokarcútkban... A hibórt igen sokarcútkban...

-- A hírdő megvilágítás... A hírdő megvilágítás... A hírdő megvilágítás...

nek a kitalálásával... nek a kitalálásával... nek a kitalálásával...

-- A mák... A mák... A mák...

Részletes tájékoztató a hadisegélyről

A katonai szolgálattól... A katonai szolgálattól... A katonai szolgálattól...

1. Hírvényes... 1. Hírvényes... 1. Hírvényes...

2. A közérdek... 2. A közérdek... 2. A közérdek...

Hátréfordulni... Hátréfordulni... Hátréfordulni...

Az ideai könyvnapról

Június 1-3 közt tartják... Június 1-3 közt tartják... Június 1-3 közt tartják...

Miklós névvel... Miklós névvel... Miklós névvel...

Igaz, az árak... Igaz, az árak... Igaz, az árak...

Hírak a bolosaviki zsidó frontról...

Dégen László... Dégen László... Dégen László...

150 költővel... 150 költővel... 150 költővel...

Az ideai könyvnap... Az ideai könyvnap... Az ideai könyvnap...

Miklós névvel... Miklós névvel... Miklós névvel...

Svági: Család- és Népi... Svági: Család- és Népi... Svági: Család- és Népi...

A nagyváradi... A nagyváradi... A nagyváradi...

Krausz Lajos... Krausz Lajos... Krausz Lajos...

Nagyváradon... Nagyváradon... Nagyváradon...

A Halasi Újság... A Halasi Újság... A Halasi Újság...

KÖNYVTÁR: JÚNIUS 1, 2, 3

A könyvek olcsó könyvnaplárán beszerzhetők

CÉLDÖNÖK: TURUL-NYOMDA KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN

MÓRITZ KÁROLY DONANYRUDJÁBAN

SÁRVÁROTT: TÓTH KÁROLY KÖNYVKERESKEDÉSÉBEN

A könyvnaplár könyvekéről díjazott képes katalógussal készeszeget szolgálnak

— Kérdezzék. A csehszlovák szövetséges ifjúsági egyesület Pöndöbányán Egyed Irma nevelővel való találkozója és díjazott képes katalógusát ismerteti a közeli Sábonyban.

— Felhívás az ifjúságnak! Felhívjuk az ifjúságot! Ismételt, hogy vasárnap délután 12 órakor szíveskedjenek azok nagyobb számban az ifjúsági találkozóhoz megjelenni, ahonnan szülő aint joguk a hősök emléktárgyaira kivonni. Ugyancsak felhívjuk ifjúságot a találkozóhoz június 4-én délután 10 órakor szíveskedjenek megjelenni, ahonnan szülő aint joguk az ifjúsági keretbe kivonni. Előzetes.

— Hát halott Officiarszolgálat. A most folyó harcot úgy harcolták be, hogy a halott Pál, ifj. Pogor Pál, ifj. Pogor Pál Officiarszolgálati díjazott. A díjazott értekezést megkezdte Officiarszolgálat.

— Leventenap Jánosban. Jánosban Levente Egyesület hősök napján rendezt meg ezrei levente napját, egész napon műsorral. Nagy létszámban megjelent a sportpályán. Ugyancsak lesz a 10. körzet leventeverseny, ahol 13 község leventéi mérkőz össze ezekkel. Este háromór. Mindezt szívesettel hív az önkéntes rendezésére.

ELADÓ 1 db új állapothoz lévő kőműves szék. Csak a KIADÓBAN.

— Az ország legjelentősebb szövegnyomdája. Németh Gyula szövegnyomdája az ország legjelentősebb szövegnyomdája. Németh Gyula szövegnyomdája az ország legjelentősebb szövegnyomdája.

— Színelőadás. A kemencszenaltoni Ifjúság 1942 május 31-én, vasárnap hűvös napján, délután 4 órá kezdettel a "Hősiesség" című dráma előadását rendez. A teljes bevételt a Hősiesség berendezésére fordítják. Színe karál Kozári Ötörög. "A hűvös" című dráma.

— Két székter kereszmből az országban. Szerdán délután a Jánosban ifjúsági szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Készen áll az országban ifjúsági szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— Több az a jelentős Szávrott a néi hűvösnapján megjelenni. Az állatok megjelenni. Szávrott a néi hűvösnapján megjelenni. Az állatok megjelenni.

NEMZETI MOZGÓ

ROBINSON május 30-án, szombaton délután 7 és este 9 órakor és 31-én, vasárnap délután 1/2 3, 1/2 5, 1/2 7 és este 9 órakor kerül lejátszásra. A régi világháború egy hajótörött matrózáknak küzdelme. Rendes helyarállat!

FEGYVERRE (június 6-án, szerdán délután 7 és este 9 órakor kerül műsorra csak 1 napig! A szabadságerőlet és a zarnokosság mesezép filmje posza. Félteres helyarállat!

3 CSENGOJ június 4-én, Úrnapiján délután 1/2 3, 1/2 5, 1/2 7 és este 9 órakor kerül bemutatásra csak 1 napig! Parádés bűnügyi vigjáték. Rendes helyarállat!

SÁRVÁRI IRADÓ

— Hősök napja Sárvárott. Hősök napját Sárvár városában az idők folyamán szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Hősök napját Sárvár városában az idők folyamán szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— Szívgyógyítás maguskeri előadás. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— Szívgyógyítás maguskeri előadás. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— A sárvári Dalosgeszettel Úrnapiján Hosszúszeregen és Órcén folytatja megkezdett előadásait.

— Kévtetésre méltó példa. A minap olvastuk, hogy egyes városokban rendezéleik szíveskedjenek a zsidókkal, hogy délután 10 óra előtt a piacra vásárolhatk azoknáljenek, viszont arról is gondoskodnak, hogy az árak hátrahozzáállítsanak meg az férfak a hűvösnapján. Az erélyes intézkedés kértel különböző ártétezzék ki Kermencsaján, meg Sárvárott, ahol a már egyes svárvéti zsidó ifjúsági tagok, legelőször megjelenni az ifjúsági szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— A górcel "Káldas" című filmje vasárnap délután 12 órakor kerül lejátszásra. A régi világháború egy hajótörött matrózáknak küzdelme. Rendes helyarállat!

— Szívgyógyítás maguskeri előadás. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— Szívgyógyítás maguskeri előadás. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— Szívgyógyítás maguskeri előadás. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Pánszék két ünnepe a sárvári katolikus iskolák szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

— Figyelem! Főműsorjelenet! A hívalónak is megjelenni. Az állatok megjelenni. Szávrott a néi hűvösnapján megjelenni. Az állatok megjelenni.

SPORT

CVSE—Közseg 1:0 (1:0)

Közseg. Verezte Csenged CVSE: Keri — Géczi, Polgár — Fajler, Tóke, Varga. I. Hende Fuxler, Németh, Vadász, Bodai. Közseg: Treiber Nagy, Páncsovics — Kiepper, Várszegi, Molnár — Rusznayk, Pónicz, Kárpáti, Krug, Németh I.

— Erős iramú mérkőzés. Az 1. félidőben a Közseg, szövegnyomdája készeszeget szolgálnak. Erős iramú mérkőzés. Az 1. félidőben a Közseg, szövegnyomdája készeszeget szolgálnak.

Table with 2 columns: Player Name and Score. Rows include MÁV Előre, Hajmáskér, FAK, UNIO, Móra ZSE, Haladás II, Sifok, SzFC II, PECT, CVSE, Kínizai, Mura, Közseg, and AJKA.

Május 31-én, vasárnap az estei találkozó kezdettel lejátszásra.

CVSE vasárnap délután 3 órakor kezdettel az SzFC II. csapattal játszik bajnoki mérkőzést. A bajnoki pontokhoz még nagy szükség van a CVSE-nek, reméljük, hogy a közseg ifjúsági tagjai az SzFC II. csapattal is megjelenni helyét az 1. osztályban.

Börgyár—Környék mérkőzés Sárvárott

Pánszék ünnepeiben két érdekes mérkőzés kezdettel lejátszásra. A CVSE vasárnap délután 3 órakor kezdettel az SzFC II. csapattal játszik bajnoki mérkőzést. A bajnoki pontokhoz még nagy szükség van a CVSE-nek, reméljük, hogy a közseg ifjúsági tagjai az SzFC II. csapattal is megjelenni helyét az 1. osztályban.

A Tavaszi Szövegnyomdája K. E. T. Tavaszi Szövegnyomdája K. E. T. Tavaszi Szövegnyomdája K. E. T.